
                                                                      
II. AGGLOMERÁCIÓ

PÁLHALMAI ORSZÁGOS BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET

TÁJÉKOZTATÓ

I.

Pénzküldeménnyel kapcsolatos általános szabályokról

A  fogvatartott  egyéni  letéti  számlájára -  kapcsolattartótól,  nyugdíjpénztártól  stb.  -
pénzküldemény  érkezhet.  A  pénzküldemény  meghatározott  célra,  vagy  a  letéti  összeg
feltöltésére érkezhet.

Amennyiben  Ön  nyugellátásban,  rendszeres  pénzbeli  ellátásban  részesül,  kérheti  annak,
intézetünkbe történő utalását, vagy hozzátartozója címére postázását.

A fogvatartott  pénzt levélben,  csomagban, vagy a látogatások alkalmával  nem kaphat,  és
nem vehet át, ezzel fegyelmi vétséget követ el.

A Pálhalmai Országos Büntetés-végrehajtási Intézetben (a továbbiakban: intézet) elhelyezett
fogvatartottak egyéni számlájára az alábbiak szerint van lehetőség pénzt helyezni.

II.

Belföldi postautalványon 
(Sárga illetve rózsaszín csekk)

Készpénz  feladás  postai  úton  belföldről  Sándorháza,  Bernátkút,  valamint  Mélykút
alegységre vonatkozóan az alábbi címen lehetséges:

Pálhalmai Országos Büntetés-végrehajtási Intézet
2401 Dunaújváros Pf. 400.

A postahivatalokban feladott belföldi postautalvány „címzett” rovatban a fogvatartott nevét,
valamint az intézet címét kell feltüntetni.

Cím: 2401 Dunaújváros-Pálhalma Pf: 15. Tel.: 25/531-100  Fax: 25/410-513  BV: 110-0000  E-mail:palhalma.uk@bv.gov.hu



A  Készpénzátutalási  megbízás  (Sárga  csekk)  „közlemény”  rovatában  fel  kell  tüntetni  a
fogvatartott  nevét,  személyes  adatait  (születési  dátum,  anyja  neve),  vagy  a  nyilvántartási
számát.

A  feladott  külföldi  valutát  a  Posta  automatikusan  átváltja  magyar  forintra  (HUF),  és  az
átváltott összegből a kezelési költséget levonja.

Az összeg a beérkezést követő legkésőbb negyedik munkanapon kerül a fogvatartott egyéni
számlájára.
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III.

Banki átutalással

Belföldről kapcsolattartó az alábbi címre tud pénzt átutalni a fogvatartott részére:
Bank neve: Magyar Államkincstár
Cím: H-1139 Budapest, Váci út 71.
MÁK – 10029008-01393936-20000002

Külföldről kapcsolattartó az alábbi címre tud pénzt átutalni a fogvatartott részére:
Bank neve: Magyar Államkincstár
Cím: H-1139 Budapest, Váci út 71.
IBAN-kód: HU61-1002-9008-0139-3936-2000-0002
SWIFT kód: MANEHUHB

Utalásnál nem a kedvezményezett rovatba kell beírni a címzett nevét és nyilvántartási számát,
hanem a  közlemény  rovatba!  (A megadott  számlaszámhoz  tartozó  kedvezményezett,  azaz
számlatulajdonos a Pálhalmai Országos Büntetés-végrehajtási Intézet.)

A  közvetlenül  bankszámláról  átutal  összeg  a  banki  jóváírást  követő  legkésőbb  negyedik
munkanapon kerül a fogvatartott számlájára.

A postai vagy banki úton küldött összeg akkor befogadható, illetve könyvelhető a fogvatartott
egyéni  számlalapjára,  amennyiben  a  feladó  kapcsolattartóként  rögzítve  van  az  Intézet
nyilvántartásában és egyértelműen beazonosítható a jogosult személy. Banki átutalás esetében
is a „Közlemény”* rovatban kell a feladónak feltüntetnie a pénzösszegre jogosult fogvatartott
személyi adatait (a fogvatartott neve valamint a nyilvántartási számát vagy születési év/hó/nap
és a pénzküldés jogcímét) pontos beazonosításra alkalmas adatokkal.
Amennyiben  a  pénzt  feladó/utalást  kezdeményező  személy  a  pénz  beérkezésének
időpontjában nem hivatalosan rögzített kapcsolattartója a címzett fogvatartottnak, a pénz nem
könyvelhető  részére.  Abban  az  esetben  történjen  befizetés  a  fogvatartott  letéti
számlájára, amikor a feladó már hivatalos kapcsolattartója a fogvatartottnak. 

Amennyiben postán ad fel a kapcsolattartó pénzt és nem a fent megadott postacímre, hanem a
bankszámlaszámra  küldi,  akkor  a  szelvény  mindkét  oldalára javasolt  felírni  az  összeg
rendeltetését, mert a könyveléskor nem áll rendelkezésre az eredeti rózsaszín szelvény, csak
egy fénymásolatot küld a Magyar Államkincstár. Ebben az esetben a beazonosítást követően
kerül a pénzösszeg a fogvatartott számlájára, mely esetenként több napot is igénybe vehet.

A pénzküldéssel  és  pénzkezeléssel  kapcsolatosan  a  2024.  március  1.-én  hatályba  lépő,  a
büntetések,  az  intézkedések,  egyes  kényszerintézkedések  és  a  szabálysértési  elzárás
végrehajtásáról szóló 2013. évi CCXL. törvény módosulásának tekintetében a fogvatartotti
pénzküldés és pénzkezelés szabályai is változtak.

A  rögzített  kapcsolattartóktól  érkezett  összegek  célzott  (kiétkezés,  telefonálás,
gyógyszervásárlás) jogcímen történő jóváírása összesen 150.000 Ft-ig történik. 
A 150.000 Ft-ot meghaladóan érkezett összegek automatikusan szabad felhasználású tételként
kerülnek  könyvelésre.  A  szabad  felhasználású  pénzösszegből  az  intézet  felé  fennálló
tartozások (bv. tartozás, tartásdíj, kártérítés, stb.) kerülnek levonásra; amennyiben rendelkezik
tartozással.  A  150.000  Ft/  hónap  összeghatár  nem  kapcsolattartónként  kerül
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figyelembevételre, hanem az az összes kapcsolattartótól az adott hónapban beérkező pénzek
összege. Az egy hónap alapja a naptári hónap. Időpontként nem a könyvelés dátuma, hanem a
feladás, az utalás időpontja kerül figyelembevételre.

Abban az esetben, ha a feladó nem jelöl meg felhasználási célt a fogvatartott letéti számláján
„kapcsolattartótól  érkezett”  megjelöléssel  kerül  könyvelése,  melyből  a  fennálló  bv.
tartozások,  illetve  a  kártérítések  összege  levonható  a  15/2014.  (XII.  17.)  IM rendeletnek
megfelelően, melynek utólagos módosítására nincs lehetőség. 

A  fogvatartottak  pénzügyeivel  kapcsolatosan  kizárólag  hivatalos  úton,  írásban  történik  a
tájékoztatás a kapcsolattartók részére:

Email: palhalma.uk@bv.gov.hu
Hivatalos levél: 2401 Dunaújváros, Pf: 15.

Telefonon történő információ kiadása, tájékoztatás kérése nem lehetséges!

*közleményrovat 50 karakter befogadására alkalmas
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